
  

 

 بسمه تعالی
طقه ..........آموزش و پرورش شهر ............... من
 دبستان غیردولتی علـوي

سال تحصیلیزمون پایان آ  
96 -95  

دبستان سومریاضی   

........./......../...................تاریخ برگزاري:   

 .........................................نام آموزگار:           .............................نام کلاس:        .........................................نام و نام خانوادگی:  

  بارم  دبستان (صفحه اول) سومریاضی سؤالات   ردیف
  مشخص کنید. الف) گزینه درست را با علامت 

1  
  طبقه چند واحد دارد؟ 4احد دارد. و 3طبقه دارد. هر طبقه  6یک ساختمان 

  18د)     15ج)     12ب)     9الف) 
25/0  

2  

  خط تقارن خطی است که .......................
    .کند الف) از وسط شکل عبور می

  .کند ب) شکل را به دو قسمت مساوي تقسیم می
      شوند.ر شکل را روي خط تا کنیم دو قسمت بر هم منطبق ج) اگ

  .د) خطی که برابر با قطر شکل باشد

25/0  

3  

  با توجه به شکل زیر کدام گزینه درست است؟
  .موازي هستند 3و  1الف) دو خط 
  .متقاطع هستند 2و  1ب) دو خط 
  .موازي هستند 4و  3ج) دو خط 
  .موازي هستند 4و  2د) دو خط 

25/0  

4  

  ها درست است؟ مهره زرد، آبی و قرمز داشته باشیم، کدام عبارت زیر در مورد مهره 5اگر 
  مهره قرمز باشد 3ب) ممکن است   الف) حتما دو مهره زرد است

  د) همه موارد    ج) حتما دو مهره آبی است
25/0  

5  

  خط تقارن دارد؟ 3کدام شکل 
    ب) مثلث متساوي الاضلاع    الف) مثلث

  د) همه موارد    ساقینوي الج) مثلث متسا
25/0  

  .یدب) جاهاي خالی را کامل کن

  25/0  متر ........................... متر است. 37کیلومتر و  4  1

 25/0  شود. هزارتایی ........................... می 5صدتایی و  6تایی  ده 11یکی،  13  2

 25/0  بر شعاع است.در دایره، قطر ........................... برا  3

 25/0  کنیم. ........................... استفاده میبه نام  اي وسیله براي تشخیص زاویه راست، از  4

 25/0  شود. براي رسم دایره دهانه پرگار به اندازه ........................... دایره باز می  5

 25/0  ...........................عدد برابر است با  45خمس عدد   6



  

 

 بسمه تعالی
طقه ..........آموزش و پرورش شهر ............... من
 دبستان غیردولتی علـوي

سال تحصیلیزمون پایان آ  
96 -95  

دبستان سومریاضی   

........./......../...................تاریخ برگزاري:   

  .دهیدوالات زیر پاسخ کامل ج) به س

1  

  ها چه روزهایی از ماه هستند؟ امروز یکشنبه و اولین روز ماه است، تا آخر ماه یکشنبه
  
  
  

1  

2  

)کسرهاي زیر را مقایسه کنید.  )    
3 3 ــع1 7 ثلــث هــر چــیز خمس هر چیز   ربـ 6 2

2 4 8 1 11 2 6 واحد واحد و واحد واحد و2 6 8 4 5

  
5/1  

3  

  تقسیم بنویسید.دو براي شکل مقابل دو ضرب و 
  

   

   

     

     

   
  

2  

4  

  هاي زیر را به دست آورید. حاصل عبارت
( ) ( )

( ) ( )

      

   

    
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4  

5  

  چند تومان است؟ ها تا از همان دکمه 5تومان است. قیمت  63دکمه  7قیمت 
  
  
  

1  

6  
  طور تقریبی چند کیلوگرم است؟ محصول او بهی بوده است. کیلوگرم 38جعبه  84پدربزرگ طاها  محصول باغ نارنگی

  
  

1  
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دبستان سومریاضی   

........./......../...................تاریخ برگزاري:   

7  

  مساحت قسمت رنگی شکل زیر چند متر مربع است؟ (با بیان فرمول)

  

1  

8  

متـر باشـد، انـدازه دو ضـلع      سانتی 3متر است. اگر اندازه ضلع سوم (قاعده) مثلث  سانتی 21مثلث متساوي الساقینی  محیط
  دیگر را پیدا کنید.

  

1  

9  
  است. آن عدد چیست؟ 26برابر با  ،5دي به اضافه برابر عد 3
  
  

75/0  

10  

  حاصل ضرب زیر را به روش فرآیندي به دست آورید.


693

4   

  
  

1  

11  
  متر است. محیط آن چند متر است؟ 46زمینی مربع شکل داریم که هر ضلع آن 

  
  

1  

12  

هـا تقسـیم    طـور مسـاوي بـین آن    شکلات خود را به 37د. اگر او بخواهد دار سهیلنوه دیگر به غیر از  5 سهیلپدر بزرگ 
  ماند؟ کند، چند شکلات براي او باقی می

  
  

1  

13  
  متر است. مساحت این مربع چند سانتی متر است؟ سانتی 18مجموع سه ضلع یک مربع 

  
  

1  

 


